第八届中国创新创业大赛
大中小企业融通专业赛（华为专场）组织方案

一、赛事组织机构
（一）指导单位
中国创新创业大赛组委会办公室
（二）主办单位
华为技术有限公司
医疗器械产业技术创新战略联盟
（三）承办单位
华为终端有限公司
中国医疗器械行业协会
东莞松山湖高新技术产业开发区管理委员会
（四）支持单位
医疗器械创新网
第八届中国创新创业大赛大中小企业融通专业赛（华为专场）（以下简称“华为专场赛”）是全国范围内的公益性大赛，以健全医疗器械新兴产业生态链条为目的，鼓励创新型企业跨越行业边界、共享创新资源、释放技术需求，形成合作共赢、协同创新、共建生态的新态势，探索大小企业精准对接的良性模式和长效机制。
二、参赛项目专业方向 
华为专场赛，本期将聚焦18N华为5G全场景战略中的运动健康场景，关注新型传感器、人工智能技术在手机、智能穿戴产品及智能硬件产品的落地融合，围绕影响健康的最主要因素——生活方式，包括运动、饮食、睡眠、生理、心理5大方面，以用户为中心构建创新检测和应用方案。参赛企业创新方向主要包括以下两大方向：
（一）智能硬件：包含智能穿戴、智能配件、室内用智能设备等可以和华为HiHealth平台对接进入华为运动健康生态的硬件产品及其解决方案。并且未来通过华为协同创新，进行项目孵化形成自有产品，或者在华为商城平台上售卖。
[bookmark: _GoBack]（二）智慧健康管理：基于全场景终端设备提供的数据和华为HiHealth平台能力，为消费者提供运动健康管理服务及其解决方案，包括但不限于运动指导、健康保险、疾病筛查、家庭关怀等。需要包括数据安全的设计考虑，严格遵循隐私法律法规要求。
三、参赛条件 
参赛主体应为具有创新能力和高成长潜力的科技型中小企业或团队，重点考察参赛企业或团队的创新能力，参赛企业或团队的所属领域可包括主动健康、移动医疗等；以开放心态，合作共赢，协同创新，共建生态为各方共同目标。
（一）参赛企业或团队的项目须围绕人工智能、可穿戴器械、远程医疗等核心技术，探索有具体落地场景的技术应用创意方案，如在医疗、日常生活等行业领域的应用探索。
（二）参赛项目符合华为专场赛的专业方向，相关产品、技术及专利与其他单位或个人无产权纠纷，经营规范，社会信誉良好，无不良记录，且为非上市公司（新三板挂牌企业可以参赛）。
（三）参加第八届中国创新创业大赛地方赛、行业赛的企业或团队均可以报名参赛。
（四）华为专场不单独设立组别。
四、比赛安排 
华为专场赛分三个阶段进行。
第一阶段：2019年10月18日赛事启动，开始报名及资格确认；第二阶段：2019年12月上旬进行初赛；第三阶段：2019年12月中下旬进行复/决赛。
（一）参赛报名。符合参赛条件的企业通过“中国创新创业大赛官网（www.cxcyds.com）”统一注册报名，并对报名信息的真实性、准确性负责；报名时间：2019年10月18日-2019年12月5日
（二）资格确认。按照方案确定的参赛范围和条件，对报名参赛企业进行确定，符合参赛范围和企业获得参赛资格。
（三）初赛、复赛和决赛。
比赛采用公开透明、逐级选的评选方式，通过初赛、复赛和决赛逐级产生优胜企业（项目）。
经审查确认的参赛企业（项目）进入初赛，初赛通过网上函审方式进行。初赛每20-30个企业（项目）为一组，可两组同时开展评审，筛选出三分之一的企业（项目）进入复赛。复赛和决赛采取现场路演、答疑、评委打分、总分排序、当场公布成绩的形式进行；每场复赛项目10-15个，路演15分钟，答辩5分钟，以各评委打分的平均分为最终得分；每场设一等奖一名、二等奖二名、三等奖三名，优秀奖若干。一、二、三等奖项目按照综合排序有机会进入决赛。决赛项目约10-15个，计划于12月20日举行。决赛设一等奖、二等奖、三等奖。
复赛和决赛的具体时间、地点另行通知。
（四）评委组成
初赛评委组由主办企业、相关科研院所、行业协会、企业及投资机构的专家组成。
复赛和决赛评委由华为公司、受邀产业合作伙伴、行业协会、企业及投资机构的资深专家担任。
（五）评审标准
重点评估参赛企业（项目）与华为的创新协同性，主要包括：技术和产品（权重25%）、技术成熟度（权重15%）、商业模式及实施方案（权重15%）、行业及市场（权重20%）、团队（权重15%）、财务分析（10%）等方面。
五、奖项和奖金设置 
对晋级复赛的企业（项目）颁发荣誉证书。
对晋级决赛的企业（项目）进行奖励，对一等奖、二等奖、三等奖项目给予奖金支持和颁发荣誉证书：
1、一等奖一名：企业孵化现金奖励2万元（由华为公司提供）。企业（项目）落户东莞松山湖高新区，将额外获得由松山湖管委会提供的落户奖励50万元，并晋级参加2019创新松湖创业大赛总决赛，竞争特等奖（共设特等奖五名），特等奖获得者凡符合松山湖园区领军人才条件的，可入选为园区领军人才，项目落户园区后可享受200万元创业启动资金支持，通过验收后再奖励100万元；不符合松山湖领军人才条件的，落户后享受100万元创业启动资金支持。可享受200平方米一年免租优惠（场地由松山湖园区孵化器提供）。
2、二等奖二名：企业孵化现金奖励1.5万元（由华为公司提供）；企业（项目）落户东莞松山湖高新区，将额外获得由松山湖管委会提供的落户奖励40万元，并晋级参加2019创新松湖创业大赛总决赛，竞争特等奖（共设特等奖五名），特等奖获得者凡符合松山湖园区领军人才条件的，可入选为园区领军人才，项目落户园区后可享受200万元创业启动资金支持，通过验收后再奖励100万元；不符合松山湖领军人才条件的，落户后享受100万元创业启动资金支持。可享受150平方米一年免租优惠（场地由松山湖园区孵化器提供）。
3、三等奖三名：企业孵化现金奖励1万元（由华为公司提供）。企业（项目）落户东莞松山湖高新区，将额外获得由松山湖管委会提供的落户奖励30万元；可享受100平方米一年免租优惠（场地由松山湖园区孵化器提供）。
六、对接机制 
主办企业依托自身资本、平台、市场等创新创业资源，遵循市场机制平等地与参赛企业进行融通合作，包括以下方式：
（一）市场对接
晋级复赛企业有机会面向华为人工智能、物联网、华为云、华为商城等机构进行技术、产品和服务的应用推广。
（二）华为云资源
晋级复赛并与华为达成合作的企业有机会获得包括云主机、云网络、云数据库、数据计算服务及其他支撑。
（三）华为营销资源
依托华为大数据优势，晋级复赛并与华为达成合作的企业有机会获得精准、高效的一体化网络营销推广方案。
（四）华为大数据分析服务
晋级复赛并与华为达成合作的企业有机会获得华为大数据分析服务，帮助企业更好的定义产品和市场。
（五）创新融合
晋级决赛企业获得优选资格，参加走进华为创新对接活动。
（六）华为生态合作伙伴资格
晋级复赛的企业有机会获得华为生态合作伙伴资格，整合解决方案助力行业的产业升级。
七、相关政策和服务 
（一）对符合有关条件的晋级复赛企业，将重点安排洽谈对接，为项目提供相关政策支持。
（二）主办企业将邀请有关企业和创投机构参与复赛、决赛相关活动，为参赛企业创造行业对接机会。
（三）复赛、决赛期间组织主题论坛、培训辅导、展览展示等系列服务活动。
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